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Infrastruktura i Srodowisko

Bydgoszcz, 08.05.2019 r.
Do uczestnikéw postepowania

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia: ,Budowa przyfacza cieptowniczego do budynku przy
ul. Gotebiej 51 w Bydgoszczy — zadanie 49”, znak sprawy 2019/S 082-195926

KPEC Spétka z 0.0. informuje, ze w dniu 07.05.2019 r. do ww. postepowania wptyngty pytania.

Tres¢ pytan wraz z odpowiedzig znajduje sie ponizej.

Pytanie 1:

W dokumentacji, w opisie rozwigzan szczegotowych jest zdanie" w studzience zaworowej przewidziano
odwodnienie przytacza, w wezle cieplnym nalezy umozliwi¢ odwodnienie przytacza". Poniewaz spadek
jest akurat od wezta do studni zaworowej, a wejécie do budynku i wezta rozrysowane na rys. nr 6
uniemozliwia wykonanie odwodnienia. Prosze o wyjasnienia co do odwodnienia przytacza w wezle.

Odpowiedz:

W studzience wykona¢ odwodnienie, a w wesle ciepinym odpowietrzenie. Zgodnie z czescia
rysunkowa.

Pytanie 2

Czy mozna wpiecie do istniejgcej sieci wykonac¢ wcinkg na gorgco zamiast tréjnikiem. Uniknie sig wtedy
zatrzymywania sieci.

Odpowiedi:

Wykonac trojnik.
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